

Br: 752/23

Podgorica 21. novembar 2023. godine

Na osnovu člana 8, st. 2, tačka 1, alineja 1 Zakona o boravišnoj taksi ("Službeni list Republike Crne Gore", br. 11/04, 13/04, „Službeni list Crne Gore", br. 73/10, 48/15), Turistička organizacija Glavnog grada Podgorica, raspisuje

JAVNI POZIV

za učešće u postupku raspodjele sredstava za realizaciju projekata valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara na teritoriji Glavnog grada Podgorica

I-Pozivaju se pravna lica sa sjedištem na teritoriji Glavnog grada Podgorica da dostave svoje prijave na Javni poziv za raspodjelu sredstava radi finansiranja troškova za realizaciju projekata valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara na teritoriji Glavnog grada Podgorica, a u cilju unapređenja kvaliteta turističke ponude Grada.

Pravna lica koja apliciraju na ovaj Javni poziv moraju biti registrovana za djelatnost za koju je raspisan poziv.

Krajnji rok za realizaciju odabranog projekta je 31. mart 2024. godine.

II-Ovim Javnim pozivom Turistička organizacija Podgorice stavlja na raspolaganje **35.000,00 €**, koja mogu biti dodijeljena za realizaciju više od jednog projekta.

Dodijeljena finansijska sredstva se mogu koristiti isključivo za realizaciju projekta kojim se aplicira.

Odobrena sredstva se uplaćuju korisniku po fazama i dinamici iz projektnog dokumenta i plana aktivnosti (dinamičkog plana), na način što se za prvu fazu projekta sredstva uplaćuju nakon potpisivanja ugovora u maksimalnom iznosu od 1/3 od ukupne odobrene sume, a zatim po završetku svake faze kako je predviđeno budžetom projekta, s tim da se poslednja trećina uplaćuje nakon prihvatanja finalnog izvještaja od strane Nadzornog organa.

Naručilac zadržava pravo da nakon svake faze projekta prekine finansiranje na osnovu negativnog mišljenja Nadzornog organa.

III-U zatvorenoj koverti, pravna lica su obavezna da predaju sljedeću dokumentaciju:

1. Projektni dokument, koji treba da sadrži: a) narativni opis projekta; b) cilj projekta iz koga se jasno vidi kako projekat doprinosi prvom kriterijumu za bodovanje; c) rezultate projekta; d) organizacionu strukturu projekta iz koje se vide uloge članova projektnog tima i njihov doprinos rezultatima projekta; e) okvirnu strukturu projekta po fazama realizacije; f) za aktivnosti iz oblasti čije je izvođenje regulisano zakonom potrebno je priložiti zakonom propisanu dokumentaciju (licence, tehničku dokumentaciju, reviziju projekta, nadzor i sl.); g) za konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju kulturnih dobara potreban je odobreni konzervatorski projekat.

2. Akcioni (dinamički) plan koji sadrži jasno strukturane faze projekta, početak, završetak i rezultate svake faze. U akcionom planu treba da budu naznačeni indikatori uspješnosti realizacije koji će biti dio izvještaja korisnika nakon svake faze projekta. Ovi indikatori treba da omogućе kvalitetan monitoring projekta od strane Nadzornog organa. Ukoliko projekat bude završen prije predviđenog vremena to neće imati negativan uticaj na isplatu sredstava.

3. Budžet projekta-obrazložen sa finansijskim troškovima po stavkama (ukupan iznos sredstava predviđen za svaku fazu projekta i angažovanje stručnih lica za realizaciju projekta).

4. Spisak realizovanih projekata podnosioca zahtjeva odnosno članova projektnog tima iz oblasti koje su predmet Javnog poziva,

5. Original ili ovjerena fotokopija Rješenja o registraciji;

6. Original ili ovjerena fotokopija važećeg Statuta pravnog lica;

7. Dokaz o likvidnosti i otvorenom podračunu isključivo za namjensko korišćenje sredstava po ovom Javnom pozivu.

8. Izjava podnosioca zahtjeva ovjerena kod nadležnog organa da projekat sa kojim aplicira nije finansiran iz sredstava budžeta Crne Gore, opština i/ili drugih subjekata.

9. Uvjerenje o neosuđivanosti pravnog lica za krivična djela.

Komisija za odabir projekta valorizacije kulturne baštine na teritoriji Glavnog grada Podgorica imenovana Rješenjem Skupštine Glavnog grada Podgorica broj: 02-016/23-1220 od 07.11.2023. godine (u daljem tekstu: Komisija), zadržava pravo da traži dodatna pojašnjenja i dokumentaciju od podnosioca zahtjeva.

IV- Po ovom Javnom pozivu neće se razmatrati:

- a) nepotpune prijave;
- b) neblagovremene prijave
- c) prijave koji se odnose na projekte koji nijesu predmet ovog Javnog poziva,
- d) prijave podnesene od strane lica koja nijesu registrovana za bavljenje djelatnošću za koju se poziv raspisuje i/ ili nemaju sjedište na teritoriji Glavnog grada.

V- Komisija sprovodi postupak raspodjele finansijskih sredstava, prema sljedećim kriterijumima:

Redni broj	Kriterijumi	Broj bodova Max 100 bodova
1.	Značaj projekta za ostvarivanje unapređenja kvaliteta turističke ponude na teritoriji Grada.	do 50
2.	Reference korisnika - realizovani projekti podnosioca zahtjeva odnosno projektnog tima iz oblasti koja je predmet javnog poziva	do 30
3.	Izvodljivost - usklađenost projektnog dokumenta sa dinamičkim planom i budžetom.	do 20

VI-Komisija utvrđuje Rang listu projekata na osnovu kriterijuma iz tačke V ovog Javnog poziva.

Rang lista se objavljuje na sajtu Turističke organizacije Podgorice. Nakon izvršene Rang liste, Komisija donosi Odluku o odabiru projekta na način što se sredstva odobravaju projektima prema bodovnoj listi od najvećeg broja naniže, do krajnje raspodjele ukupnog iznosa raspoloživih sredstava namijenjenih za projekte valorizacije kulturne baštine.

Direktor Stručne službe Turističke organizacije Podgorice na osnovu Odluke sa odabranim korisnicima sredstava zaključuje ugovore o međusobnim pravima i obavezama u roku do 10 dana od dana objavljivanja.

VII-Pravna lica koja dobiju finansijska sredstva dužna su da:

-potpišu Ugovor kojim se regulišu međusobna prava i obaveze, način korišćenja sredstava, izvještavanje i nadzor nad realizacijom projekta;

- nakon završetka svake faze dostavi detaljan izvještaj Nadzornom odboru kojeg imenuje Turistička organizacija Podgorice. Izvještaj treba da sadrži: finansijski dio koji korespondira sa budžetom projekta; narativni dio izvještaja o napretku projekta; rezultate projekta kako su definisani u dinamičkom planu po fazama. Korisnik je dužan da dostavi konačni Finansijski izvještaj i Izvještaj o svim preduzetim aktivnostima u skladu sa ugovorom najkasnije 20 dana nakon završetka projekta.

Ukoliko ne ispune ugovorne obaveze dobitnici su dužni da vrate dodijeljena sredstva po ovom Javnom pozivu.

VIII-Prijave na Javni poziv podnose se u roku od **30 dana** od dana njegovog objavljivanja na sajtu Turističke organizacije Podgorice i u dnevnom listu „Pobjeda“, neposredno ili poštom na adresu: Turistička organizacija Glavnog grada Podgorica, ulica Slobode broj:30, Podgorica sa naznakom: „Za Javni poziv za učešće u postupku raspodjele sredstava za realizaciju projekata valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara na teritoriji Glavnog grada Podgorica“-NE OTVARATI PRIJE ZVANIČNOG OTVARANJA.

IZVRŠNA DIREKTORKA

